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(piecze¢ Zamawiajacego)

ZP.271.10.2020 Urzedow, dnia 12.06.2020 1.

Uczestnicy postepowania

dotyczy: postgpowania w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: ,,Zakup urzadzen do
pomiaru ilo$ci i jakosci $ciekow oczyszezonych’ bedacego elementem projektu pn.:

»Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowosci Mikuszewskie”

Zamawiajacy przedstawia ponizej tre$¢ pytan, ktére wplynely od jednego z Oferentéw w dniu

10.06.2020 r. oraz udzielone odpowiedzi:

Pytanie nr 1

W zapytaniu zostaly wymienione sondy pomiarowe tlenu w reaktorze biologicznym bez koniecznych
do ich montazu armatur oraz konstrukcji wsporczych. Czy w zwiazku z wymogiem uruchomienia
urzadzen elementy montazowe maja tez by¢ uwzglednione w ofercie czy tez sg one po stronie
Zamawiajacego?

Odpowiedz:

Elementy montazowe majg by¢ uwzglednione w ofercie. Czujniki zabudowane w glowicy rurowej

material polipropylen zawieszenie laficuszek ze stali kwasoodpornej o db.6m.

Pytanie nr 2

Jezeli armatury sq po stronie Oferenta to prosze o podanie informacji dotyczacej typu reaktora
biologicznego: SBR czy przeptywowy?

Odpowiedz:

Armatura po stronie Oferenta typ reaktora biologicznego: SBR.

Pytanie nr 3
Jezeli przewidziane sa sondy na instalacji SBR to jakie poziomy robocze sa przewidziane dla tego

ukiadu min i max?



Fundu;_ze . Rzeczpospolita ~B-lubelskie Unia Europejska
Europejskie N Polsks ‘ RIS bR Europejshie fundusze
[ e n) gs’“‘{"f :‘I" . Stiukturalng « Inrwestycyjne

Program Reg.ondiny

Odpowiedz:
Na instalacji SBR montaz czujnikdw tlenu poziomy robocze sa przewidziane dla tego ukiadu min.

0,5m i max.2,0m.

Pytanie nr 4

Czy dlugos¢ kabla dla sond pomiarowych mozna zastosowaé o dtugoéci 10 m?
Odpowiedz:

Dhugoéé kabla dla sond pomiarowych zastosowac wg. Specyfikacji technicznej.

Pytanie nr 5
Jezeli chodzi o przewodnoé¢ proszg o podanie miejsca montazu?
Odpowiedi:

Przewodno§é miejsce montazu rurociag odplyw grawitacyjny material PCV DN150

Pytanie nr 6

Prosze o podanie informacji czy moze by¢ zastosowany sensor o zakresem pomiarowym 0...20 mS ?.
(powszechnie uzywany na oczyszczalniach)

Odpowiedz:

Tak mozna zastosowac sensor o zakresem pomiarowym 0...20 mS.

Pytanie nr 7

W sondach do pomiaru pH i Redox wymieniono konieczno$¢ zastosowania ,,glowicy rurkowej™: co to
oznacza; prosze o0 wyjasnienie, czego dotyczy ,,dtugo$é minimalna 0,5 m™?

Odpowiedz:

Sondy do pomiaru pH i Redox konieczno$¢ zastosowania ,,glowicy rurkowej™:- ,,dlugos¢ minimalna
0,5 m”) umozliwi zabudowe czujnikéw w rurociggu w zamknigciu syfonowym bez dodatkowej

armatury uszczelniajace;j.

Wykonawey w ztozonych ofertach zobowiazani sa uwzglednié powyzsze odpowiedzi.

Wszelkie ustalenia dotyczace miejsca i terminu sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.
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